IIpoekT ypoka mo reme «Pa3jioxxeHne MHOTo4JIeHA
HA MHOXKHUTEJIN

lloocomosuna : yuumenv mamemamuxu
MBOY cumnuazuu Ned

Asnoxosa Anuna PycnanosHna




O0ocHOBaHME NPOEKTA YPOKA.

Heuan:

1)Obpazosamenvras — 3aKpEUTh YMEHUE
pPa3I0KEeHUs MHOTOYICHA Ha MHOXKHUTEIN CIIOCO0aMu
BBIHECECHMSI MHOKMTEIIS 32 CKOOKH, IPUMEHECHUS
(OopMYyJI COKpAIIEHHOIO YMHOKEHHUS, TPYIITUPOBKHU;
CO31aTh YCJIOBHS KOHTPOJIS U
CAMOKOHTPOJISI YCBOEHUS 3HAHUW U YMEHUN.

2) Pazeusarowias — cnocoOCTBOBATh (DOPMHUPOBAHUIO
YMEHHUU IIPUMEHSATH PA3JI0KEHUE MHOTOYICHA HA
MHOHUTEJIN [IPU PEIICHUH YPABHECHWM, BBIYUCIICHUSX,
pemennu 3aganu OI'D; pa3BUBaTh MaTeMaTU4ECKH
IPaMOTHYIO PEYb .

3) BocnumamenvHas - COICUCTBOBAaTh BOCIUTAHUIO
MHTEpPECA K MATEMATUKE, BHUMATEIILHOCTH,
OPTaHW30BaHHOCTH, CAMOCTOATEIILHOCTH, AKTUBHOCTH,
aKKypPaTHOCTH.




IlnanupyemMbie pe3yJbTaThl:

1)l Ipeomemnoble: yMETh IPUMEHSTh PA3JIUYHBIE METO/bI
PA3JIOKECHUS MHOTOYJICHA HA MHOKHUTEIIH.

2)Memanpeomemuble: yMETh pacCyKIaTh U AeIaTh
BBIBOJIbI, TPAMOTHO M3JIaraTh CBOW MBICJIH, YMETh
yCTaHABJIMBAaTh NPUYNHHO-CJICJICTBEHHBIC CBSI3H,
OCO3HABaTh HEOOXOAMMOCTh CAMOCTOSITEIILHOTO MOMCKA
MH(OpPMAIYH.

3)Jluunocmuole: yMeTh padOTaTh B KOJUICKTUBE, CIIYIIATh
cobeceTHMKa U BECTH JAUAJIOT, apTYMEHTUPOBATh CBOIO
TOUKY 3PCHHUSL.




Crpykrypa ypoka:
* Opzanu3auuOHHbBIU IMan

LN

* I]enenonazanue u nianuposanue OI' =3
* Akmyanuzayus 3HAHUU
* O000uenue u cucmemamu3auus 3HAHUIL

* Konmponw 3nanuit 6 euoe camocmoamenbHou
paoomol

* Ilposepka camocmoameoHou padomol

* Peghnexcusn




Texnosorum:npodieMHoOro o0y4eHus, THPOPMAITUOHHO-

KOMMYHHUKAaTUBHAs, 3J0pOBbecOeperaroiue.

MeTton 00yueHUsI: THTEPAKTUBHBIN.

(I)OpMI)I OpraHm3ann JIeATCJIbHOCTH Y4YalllUXCH.

(¢poHTaNbHAS, UHAMBUIyaJbHAs, pad0Ta B mapax.
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\Pyﬁon«eﬂne MHOI'OYJICHA HA MHOKHUTEJIH - DTO?

N’
It 1) Hp CACTABJICHHUC MHOI'OWICHA B BHJIC HpOI/IBBCI[eHI/I}I I[Byx NJIN

S’

HECKOJIBKUX OTHOYJICHOB;,

2) TIpencTaBICHHE MHOTOWICHA B BHJAC NPOU3BEACHHUS OBYX WU

HCCKOJIBKUX MHOTOYJICHOB,

3) IMpCACTABICHUC MHOT'OYJICHA B BUJAC CYMMBI JIBYX HWIIM HCCKOJIBKHX

MHOI'O4JICHOB.



\/ | METO/bI PASJIOZKEHUSA MHOI'OYJIEHA HA

Y MHOKUTEJIN.

1. Beinecenne o01ero MHOKUTEIS 3a CKOOKU;
2. C noMompro (popMyJ1 COKpAIllEHHOTO YMHOKCHUS;

3. Crioco0 rpynnupoBKH.
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Q KAKUM CITIOCOBOM BbIITOJIHEHO PA3JIOKEHHUE?

1)4a> — 9b? = (2a —36)(2a+36)
2)3a + 12b=3(a + 46)

3)ab + ac + c¢b + b% = (ab + ac)+(cb + b?) = a(b + ¢) +
+b(c + b)=(b + c)(a + b)
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J Nel. Pa3iioxkure HAa MHOMKHUTEJIH.

9

~ 1) 30x2 + 12x + 6
2) m? - k?
3) 9a? - 166>
4) 0, 04y - 3

5) X(x-3)-7(3-X)

~ 6) a’bc + ab®c + abc?
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1.BbiHecTH 00IMIT MHOKHTEIb 32 CKOOKY (€CJIM OH eCTh).

2.1lonpoOoBaTh Pas3jioKUTh MHOIOYJIEH HA MHOKHUTEIH IO

(hopmMysiaM COKPALIEHHOI0 YMHOKECHUSI.

3.MonbITATHCHA NPUMEHUTH CIOCO0 rPYNNUPOBKH (€CJIH

npeabIaynue Crnoco0bl He MPUBEIU K 1EJIH).
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- Ne2 Pemiure ypaBHenue. Eciiv ypaBHeHue umeer 0ojiee ™~
~ O/IHOT'0 KOPHH, B OTBET 3alMINUTE MEHbIINA U3 KOPHEI.
1)25x*—-1=0
4
2) Exz —-12=0

)x3—6x>+24—-4x=0
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Ne3 Hauaure 3HAUEHHE BbIPAKEHMUS.

1)37% —2%37 %7 + 49







DoKyc
1) 3aoymaitme uucno (om 1 oo 10);

2) Ymnoocome ezo na ceos;

3) Ilpubasvme K pe3ynvmamy 3a0yManHHOe YUCTO;

4) K noayuennoii cymme npubagome 1;
5) K noayuennomy uucay npubagome 3a0ymanHoe

Yucjo.

Ckastcume mMHe ucio, Komopoe y 6ac noay4uiochb u A
omzaaoar0, KaKoe 4Yucjio vl 3a0ymMa’u.
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K Ned TloacTaBMTh BMECTO KBAJAPATUKA YU CJI0 UJIH
[EPEMEHHYI0 TAK, YTOObI BHINOJIHAJOCH PABEHCTBO:

S’

1) m? + 2mo + 64 = (m + 0)?
2) 10002 + 20oc + ¢% = (10d + O)?
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< NeS BBIBEPUTE MHOTI'OYWIEHBI, KOTOPBIE MOKHO PA3JIOKHUTD |
~ HA MHOKUTEJIU CIIOCOBOM TPYIIIINPOBKHA

1) 2a + ab — 2b — b?
2) 8x*y — 4x
3) ax —ay + bx — by

4) Tx* + 7x3 — 7x?
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] - HAMUJIMTE OIIUMBKU ITPU PA3JIOKEHUM.
Y

1) 2a + ab — 2b — b* = (2a + ab) — (2b — b?*) = a(2 + b) — b(2 — b)
- \ ay +bx —yb=a(x—y)+ b(x—y) |




Bapuant 1 Bapuanr 2

Nel. Paznoxute Ha MHOKHUTEIH: Nel. PaznoxuTe Ha MHOKUTEIH:
2_
1)16 - 49y* = (4-7y) (4+7y) 1) 4-81x° = (2-9x)(2+9x)
3 _ 4m2n = 22
2) 2mn?® — 4m%n =2mn(n m) 2) 12ab’ — 4a?b = 4ab(3b% — a)

3) 4a + 4b + ax + bx = 4(a + b) +x(a + b) = (a+ b)(4+x) 3
4) 25y =20y +4 =(5y — 2)?

)
)
) ax-ay+3x-3y = a(x-y) + 3(x-y) = (x-y)(a+3)
4) 4x? — 6xy + 9y% = (2x — 3y)?

No2. IToncTaBUTH BMECTO KBaJPATHKA YHCIIO MM IIEPEMEHHYIO Tak, Ne2. TToxcraBuTh BMECTO KBAZPATHKA YUCIIO WU IEPEMEHHYIO TaK,
4TOOBI BBIIONHANOCH PABEHCTBO: YTOOBI BBIIONHSNOCH PABEHCTBO:
2 2
64-o0 =(o-c)(o+0) 81-0 =(0-c)(0+0)
64 - c* = (8-c)(8+c) 81 - c2 = (9-c)(9+¢)

N 2\






